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平成 28 年 12 月６日 

各      位 
会 社 名 株 式 会 社 Ａ Ｃ Ｋ グ ル ー プ 
代表者名 代表取締役社長 野 崎 秀 則 

（ＪＡＳＤＡＱ・コード番号２４９８） 
問合せ先 取締役統括本部長 森 田 信 彦 
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株式会社ＡＣＫグループ 株主様アンケート集計結果のご報告 

 

株式会社ＡＣＫグループ 株主様アンケートにおきましては、1,997 名と多くの株主様からご回答

を頂戴いたしました。この場をお借りしまして、厚く御礼申し上げます。 

なお、当アンケートにご協力いただきました皆様には、御礼として QUO カード（500 円分）を進

呈させていただきます。QUO カードの発送は平成 29 年１月の予定であります。 

 

【ご回答者のプロフィール】 

■対 象 者･･･平成 28 年６月 30 日時点での弊社株主様 

■ご回答率･･･68.5％ 

●年齢層(ご回答者数=1,995) 

 

●性別(ご回答者数=1,997) 

 

●保有歴(ご回答者数=1,993) 
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【アンケート集計結果】 

●ご購入理由(複数ご回答)(ご回答者数=2,633) ●保有方針(複数ご回答) (ご回答者数=2,120)  

●充実を期待すること(複数ご回答) (ご回答者数＝2,704) ●議決権行使状況(ご回答者数＝1,996) 

 
皆様よりお寄せいただきました貴重なご意見・ご要望を真摯に受け止め、 

今後のＩＲ活動や事業活動に反映できるよう、より一層努めてまいります。 

今後とも、ＡＣＫグループをご支援くださいますよう、お願い申し上げます。 

⻑期で保有
(５年以上)
66%

未定
12%

値上がり後売却
8%

買い増す予定
6%

値下がり後買い増し
4%

売却済み(⼀部含む)2%

短期で売買1% 近々売却予定1%

将来性・成⻑性
40%

事業内容
18%

株価の値ごろ感
12%

配当が魅⼒的なため
10%

収益性
9%

投資家情報誌を⾒て
8%

株価の値動きの⼤きさ
2%

証券会社で勧められて
1%

⼀度も⾏使したこと
がない
51%

毎年議決権⾏使書
を送付
24%

毎年ではないが議決権
⾏使書を送付
23%

毎年総会に出席し⾏使
2%

株主優待
の導⼊
24%

配当
22%中期経営計画

の策定
15%

経営陣からのメッセージ
15%

当社の財務に関する情報
7%

ビジネスレポートの充実
7%

IRサイトの充実
6%

個⼈株主
説明会
4%


